Обґрунтування  питання на відкрите обговорення (відкритого слухання) щодо необхідності встановлення для АТ «Прикарпаттяобленерго» тарифів на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого регулювання  на 2022 рік

Встановлення тарифів на послуги з розподілу електричної енергії з 01.01.2022 здійснюється АТ Прикарпаттяобленерго» на виконання вимог Законів України зі змінами і доповненнями: «Про ринок електричної енергії» (N 2189-VIII від 09.11.2017), «Про ратифікацію Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони» (N 1678-VII від 16.09.2014). Законом України «Про ринок електричної енергії» передбачено, що тарифи на послуги з розподілу електричної енергії на ринку електричної енергії підлягають державному регулюванню, а також, що оплата послуг з розподілу здійснюється за тарифами, які регулює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (надалі - НКРЕКП) відповідно до затверджених нею нормативних актів. 
На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року №866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та у відповідності до Постанови НКРЕКП від 05.10.2018 року №1175 «Про затвердження Порядку встановлення (формування) тарифів на послуги з розподілу електричної енергії» АТ «Прикарпаттяобленерго» повідомляє про початок проведення відкритого обговорення проєкту тарифів на послуги з розподілу електричної енергії на 2022 рік, у відповідності до діючого порядку при переході до стимулюючого регулювання. 
Розрахунки тарифів на 2022 рік базуються на комплексі нормативно - правових актів НКРЕКП, які розроблені та затверджені згідно з вимогами чинного законодавства України, також застосовано макропоказники на 2022-2024 роки, затверджені постановою Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 року № 586 «Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки». 
Тариф на послуги з розподілу електричної енергії для 1 класу напруги – 220,84 грн/МВт*год.; 
Тариф на послуги з розподілу електричної енергії для 2 класу напруги – 1510,84 грн/МВт*год.


